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Több mint ezer bányász vonult tegnap is az Országos Kőszénvállalat (CNH) petrozsényi székháza
elé – a vájárok amiatt elégedetlenek, hogy a vállalat nem tartja be a szakszervezettel közösen aláírt,
a gazdasági minisztérium által is elfogadott megállapodást, amely egyebek között a bérek emelését
és új munkaerő alkalmazását írja elő.

 

A bányászok azt kérik, hogy Mihai-Răzvan Ungureanu miniszterelnök személyesen is foglalkozzon a
kérdéssel. A szakszervezet szerint a bányavállalat vezetősége nem tartja be a januárban aláírt
egyezséget,  amely  szerint  februártól  az  eddigi  600  lejről  700-ra  emelik  a  veszélyeztetettségi
pótlékot.

 

Tiberiu  Cozma szakszervezeti  vezető  tegnap  nyilatkozott,  a  vájárok  továbbra  sem hajlandóak
tárgyalni a gazdasági és pénzügyminisztérium illetékeseivel – Cozma szerint ez fölösleges időhúzás
lenne –,  és kijelentette, amennyiben a gazdasági minisztérium nem talál  azonnal megoldást a
felmerült kifogásokra, az ügy lezárásáig nem hajlandóak felfüggeszteni a tiltakozó akciót.

 

„A kormány be kell végre lássa, hogy a gondok nem korlátozódnak a veszélyességi pótlékra. „Nem
lehet  fűtőérték  85  lejes  gigakalóriánkénti  árán  importálni  a  szenet,  miközben a  hazai  fejtésű
energiahordozóért csupán 65 lejt fizetnek, ami a termelési költséget sem fedezi, emiatt a bányákat
be kell majd zárni, egyiket a másik után” – nyilatkozta a szakszervezeti vezető.

 

Az érdekképviseletek szerint a Zsil völgyében annyira elszegényedtek az emberek, hogy lassan már
a központi fűtésre sincs pénzük. Elképzelhetetlen állapot, hogy a lakások fűtetlenül maradjanak,
miközben a vidék valóságos szénhegyen fekszik – mondta a Hegy szakszervezet elnöke, Petre Nica.

 

Dan  Suciu,  a  kormány  sajtóreferense  tegnap  úgy  nyilatkozott,  a  kabinet  napirenden  tartja  a
kőszénvállalat Zsil-völgyi alkalmazottai által felvetett kérdéseket, és azt ígérte, gyors megoldásokat
találnak a felmerült problémákra.

 

[Forrás: Krónika]
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